8 класс

Итоговое тестирование по Новой истории
I вариант
1. К третьему сословию относились

а) рабочие       б) крестьяне         в) буржуазия

г) все вышеперечисленные
2. Идея из «Декларации прав человека и гражданина»

а) люди рождаются свободными и равными в правах

б) источником верховной власти является король

в) отмена частной собственности

г) к государственным должностям допускаются лишь граждане, владеющие имуществом на определенную сумму
3. Значение ВФР

а) сохранение феодальных порядков

б) сосредоточение политической и экономической власти в руках дворянства

в) запрет торговать землей

г) создание предпосылок для промышленного переворота  
4. Мероприятие Наполеона 

а) отмена максимума цен

б) закрепление перераспределения собственности, произведенной в годы революции

в) введение революционного террора

г) установление культа Наполеона
5. Причина революции 1848-1849 гг. во Франции

а) светская власть церкви над частью территории страны

б) политическая раздробленность страны

в) сохранение цеховых порядков

г) недовольство промышленной буржуазии политическим господством дворянства
6. Итог революции 1848-1849 гг. для германских государств
а) отмена мелких крестьянских повинностей

б) получение Венгрией права на самоуправление

в) установление режима бонапартистской диктатуры

г) увеличение роли церкви в жизни общества
7. Специфику процесса объединения Италии определял следующий фактор

а) несколько итальянских государств претендовали на лидерство в этом процессе

б) необходимость ликвидации светской власти папы на части территории страны

в)  активное противодействие Пруссии

г) вхождение части территорий страны в состав Пруссии
8. К основным мероприятиям Парижской Коммуны не относится

а) повышение заработной платы чиновникам

б) отмена декрета о немедленном взыскании долгов по векселям

в) организация государственных мастерских

г) ограничение рабочего дня до 10 часов
9. Отметьте черту развития экономики Юга

а) низкая производительность труда в сельском хозяйстве

б) широкое применение машин в сельском хозяйстве

в) высокая производительность труда в сельском хозяйстве

г) бурное развитие промышленной революции
10. Особенность промышленного переворота в США 

а) широкое использование европейских технических и научных достижений

б) опора на собственную научно-техническую базу

в) опора исключительно на внутренние финансовые ресурсы страны с широким привлечением государственных средств

г) одновременное осуществление промышленного переворота на всех территориях страны

8 класс
Итоговое тестирование по Новой истории
II вариант
1. Причина ВФР

а) феодальные пережитки

б) ужесточение крепостного права

в) гонения на протестантов

г) интервенция Австрии и Пруссии
2. К идеям из «Декларации прав человека и гражданина» не относится

а) свобода слова

б) источником верховной власти является король

в) незыблемость частной собственности

г) равенство всех перед законом
3. Черты режима во Франции накануне ВФР

а) крепостное право распространялось на большую часть крестьян

б) боналитетные права

в) отсутствие десятины

г) независимые суды для крестьян
4. Решение Венского конгресса

а) восстановление независимости Польши

б) передача России герцогства Варшавского

в) установление территории Франции в границах 1815 г.

г) объединение Германии под властью Австрии
5. Причина революции 1848-1849 гг. Австрии

а) политическая раздробленность страны

б) засилье католической церкви

в) национальный гнет метрополии над окраинами

г) вхождение ряда территорий страны в состав других государств
6. Итог революции 1848-1849 гг. для Италии

а) созданы предпосылки для создания единого национального государства

б) упразднение судебной и политической власти помещиков

в) отмена мелких крестьянских повинностей

г) установление режима бонапартистской диктатуры
7. Специфику процесса объединения Германии определял следующий фактор

а) много германских государств претендовали на лидерство в этом процессе

б) два германских государства претендовали на лидерство в этом процессе

в) активное противодействие процессу России

г) объединение страны исключительно дипломатическим путем
8. К основным мероприятиям Парижской Коммуны не относится

а) увольнение с работы чиновников, занимавших посты в период монархии
б) введение декрета о немедленном взыскании долгов по векселям

в) отделение церкви от государства

г)  введение обязательного бесплатного начального образования
9. Отметьте черту развития экономики Севера

а) господство рабовладельческой системы

б) использование в хозяйстве труда батраков

в) промышленная революция практически не затронула данную территорию 

г) низкая производительность труда в сельском хозяйстве
10. Не является особенностью промышленного переворота в США 
а) широкое использование европейских технических и научных достижений

б) опора на собственную научно-техническую базу

в) широкое использование европейских капиталов

г) широкое использование европейских машин

8 класс
Итоговое тестирование по Новой истории
III вариант
1. К ВФР привело

а) нежелание дворян и духовенства помогать королю

б) ограничение прав гугенотов

в) английское вмешательство во французскую экономику

г) недовольство третьего сословия политикой короля
2. Идея из «Декларации прав человека и гражданина»

а) служба в армии является священной обязанностью всех граждан

б) отмена частной собственности

в) свобода слова

г) к государственным должностям допускаются лишь граждане, владеющие имуществом на определенную сумму
3. Черта Франции накануне ВФР

а) продажа государственных должностей за деньги

б) отсутствие косвенных налогов 

в) подотчетность правительства народным представителям

г) равенство подданных в уплате налогов 
4. Мероприятие Наполеона

а) восстановление прав католической церкви

б) реставрация династии Бурбонов

в) установление культа Разума

г) введение революционного террора
5. Причина революции 1848-1849 гг. в Италии
а) сохранение цеховых порядков

б) вхождение ряда территорий страны в состав других государств

в) недовольство промышленной буржуазии политическим господством дворянства

г) национальный гнет метрополии над национальными окраинами
6. Итог революции 1848-1849 гг. для Австрии

а) укрепление власти крупной промышленной буржуазии

б) восстановление монархии

в) установление режима бонапартистской диктатуры

г) получение Венгрией права на самоуправление
7. Специфику процесса объединения Италии не определял следующий фактор

а) наличие реальной возможности объединения страны как «снизу», так и «сверху»

б) активное противодействие Австрии

в) наличие итальянского государства – бесспорного лидера процесса объединения

г) вхождение части территории страны в состав Франции
8. К основным мероприятиям Парижской Коммуны не относится

а) запрет ночного труда в пекарнях

б) декрет о безвозмездном возврате из ломбардов вещей на сумму до 20 франков

в) декрет о реквизиции пустых квартир

г)  декрет о срочной выплате всех долгов по квартплате
9. Отметьте черту развития экономики Юга

а) господство семейных ферм, производивших продукцию на продажу

б) использование в хозяйстве труда батраков

в) промышленная революция практически не затронула данную территорию

г) бурное развитие промышленной революции
10. Особенность промышленного переворота в США 

а) финансирование строительства железных дорог исключительно частными предпринимателями

б) наличие свободных западных земель стимулировало развитие промышленного переворота в США

в) широкое использование европейских капиталов

г) конкуренция со стороны английской промышленности стимулировала развитие промышленного переворота в США

8 класс
Итоговое тестирование по Новой истории
IV вариант
1. Причина ВФР

а) ужесточение крепостного права

б) расточительство французского двора и высшего дворянства

в) неспособность короля отразить иностранное вторжение

г) гонения на протестантов
2. К идеям из «Декларации прав человека и гражданина» не относится

а) служба в армии является священной обязанностью всех граждан

б) незыблемость частной собственности

в) свобода слова

г) свобода вероисповеданий
3. Развитие французской экономики накануне ВФР сдерживало

а) спрос дворянства на предметы роскоши

б) законы, запрещавшие применение машин

в) отсутствие банковской системы

г) цехи
4. Решение Венского конгресса
а) объединение Германии под властью Пруссии

б) установление во Франции регентства Наполеона

в) восстановление династии Бурбонов во Франции

г) Франция получила контрибуцию с европейских стран
5. Причина революции 1848-1849 гг. в германских государствах
а) светская власть церкви над частью территории страны

б) политическая раздробленность страны

в) абсолютная монархия

г) вхождение ряда территорий страны в состав других государств
6. Итог революции 1848-1849 гг. для Франции

а) введение конституции в некоторых землях

б) отмена мелких крестьянских повинностей

в) упразднение судебной и политической власти помещиков

г) установление бонапартистской диктатуры
7. Специфику процесса объединения Германии не определял следующий фактор

а) наличие с самого начала объединения германского государства – бесспорного лидера процесса объединения

б) активное противодействие Франции

в) активное противодействие Австрии

г) объединение страны в основном в ходе серии захватнических войн
8. К основным мероприятиям Парижской Коммуны не относится

а) отмена задолженностей по квартплате

б) разрушение Вандомской колонны

в) повышение цен на билеты в музеи и театры

г) увеличение зарплаты учителей
9. Отметьте черту развития экономики Севера

а) широкое применение машин в сельском хозяйстве

б) истощение земель вследствие их хищнического использования

в) экспортная ориентация сельского хозяйства

г) господство одной культуры в сельском хозяйстве
10. Не является особенностью промышленного переворота в США

а) широкое использование европейской квалифицированной рабочей силы

б) одновременное осуществление промышленного переворота на всех территориях страны

в) активно развиваясь на северо-востоке страны, не получил своего распространения в южных штатах

г) конкуренция со стороны английской промышленности тормозила развитие промышленного переворота в США

